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Abstrakt: 
Tato diplomová práce se zabývá problematikou světelného znečištění a jeho právní 

regulací, přičemž jejím cílem je poskytnout nejen teoretický vhled do problematiky světelného 

znečištění, ale i do praktických řešení, která mohou být aplikována v českém právním prostředí, 

a na základě toho zodpovědět výzkumnou otázku: „Které příklady právní regulace světelného 

znečištění lze identifikovat v zemích EU a jaké prvky těchto regulací by mohly být úspěšně 

implementovány v ČR?".  

Světelné znečištění, v minulosti spíše přehlížený, ale přesto významný environmentální 

problém (jak se v současnosti ukazuje), má široké dopady na ekosystémy, lidské zdraví a 

kvalitu života. Práce poskytuje v první části přehled různých typů světelného znečištění, včetně 

jejich měření a důsledků na životní prostředí a lidskou společnost. Pozornost je věnována jak 

příčinám světelného znečištění, tak i možnostem jeho technologických řešení. Další část práce 

je věnována mezinárodním organizacím a iniciativám, zabývajícím se problematikou 

světelného znečištění, jeho důsledky a možnostmi řešení v praxi, například Dark Sky 

International, International Astronomical Union a další. Dále je pozornost věnována právnímu 

rámci, který reguluje světelné znečištění v rámci vybraných zemí Evropské unie, s důrazem na 

specifické právní úpravy v jednotlivých členských státech, jako jsou Slovinsko, Chorvatsko, 

Francie, Španělsko, Itálie a Německo. V poslední kapitole práce věnuje zvláštní pozornost 

specifikům právní regulace světelného znečištění v České republice. V závěru práce dochází ke 

srovnání a identifikaci, které právní regulace by mohly být přejaty do českého právního 

prostředí z jiných evropských zemí, s cílem lépe chránit životní prostředí a zdraví obyvatel před 

negativními vlivy světelného znečištění. Autor v závěru, na základě daných zjištění v rámci 

práce, odpovídá na zvolenou výzkumnou otázku a navrhuje konkrétní doporučení pro právní 

rámec ČR. 
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